
¿Qué operación hay que 

realizar?

Alicia tiene 15 caramelos y los 
reparte entre sus 3 amigas. 
¿Cuántos caramelos tiene 

cada una?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

Martín quiere comprar una 
chaqueta que cuesta 35 €.        

Él tiene 20 €. ¿Cuánto dinero 
le falta para comprar la 

chaqueta?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

Juan tiene 16 libros y su 
mamá le ha comprado 2 . 

¿Cuántos libros tiene Juan en 
total?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

En una caja caben 10 botellas 
de aceite. ¿Cuántas botellas 

caben en 4 cajas?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

El panadero ha hecho 54 
barras de pan y ha venido 32 

¿Cuántas barras de pan le 
quedan?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

Lucía tiene 5 muñecas, 
Carmen 3 y Sara 4 ¿Cuántas 

muñecas tienen entre las 
tres?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

Julia se ha comprado 5 
cajas de pinceles. En cada 

caja hay 7 pinceles. 
¿Cuántos pinceles ha 
comprado en total?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

Mamá tenía 20 copas en la 
estantería pero se ha caído 
una balda y se han roto 7 

copas. ¿Cuántas copas 
quedan?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

El total del precio de un viaje 
es de 250 € y vamos 5 

personas. ¿Cuánto pagaremos 
cada uno?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

Un tren tiene 8 vagones, en 
cada vagón hay 40 personas. 
¿Cuántas pasajeros hay en 

total en el tren?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

Fran se ha quedado con 19 
canicas, después de darle 8 a 
su primo. ¿Cuántas canicas 
tenía antes de darle a su 

primo?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

En una pastelería han 
envasado 100 caramelos. Si 
meten 25 caramelos en cada 

bolsa, ¿cuántas bolsas 
necesitan?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

En el autobús había 39 
personas pero se han bajado 
11 en la parada. ¿Cuántas 
personas hay ahora en el 

autobús?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

En la biblioteca hay 53 
estanterías, y en cada 

estantería hay 12 libros. 
¿Cuántos libros hay en total 

en la biblioteca?

sumar

restar

multiplicar

dividir



¿Qué operación hay que 

realizar?

Cada litro de agua cuesta 1,5€. 
Si he comprado 55 litros de 

agua, ¿cuánto me he gastado?

sumar

restar

multiplicar

dividir

¿Qué operación hay que 

realizar?

En la granja del abuelo hay 7 
caballos, 9 gallinas y 3 vacas. 

¿Cuántos animales hay en 
total en el granja

sumar

restar

multiplicar

dividir


